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TIPI DI INSTALLAZIONE / 75

MOUNTINGS

Sospensione /
Suspended fitting

=

30" 15° [ 15° 30"

CORPO / In estruso di alluminio, verniciato con polveri In extruded aluminium, painted with SOLVENTFREE,
BODY epossipoliestere SOLVENT FREE di colore bianco o nero, white or black, epoxy polyester powders, thermosetting
termoindurenti a 180°C, con pretrattamento superficiale at 180°C, after phosphate treatment.
di fosfatazione.
Piastra asportabile, su cui sono montati i componenti di  Removable gear tray on which the wiring components
cablaggio, in estruso di alluminio, verniciato con are mounted, in extruded aluminium, painfed with
polveri epossipoliestere SOLVENT FREE di colore bianco, SOLVENT-FREE, white, epoxy polyester powders,
termoindurenti a 180°C, con pretrattamento superficiale thermosetting at 180°C, affer phosphate treatment.
di fosfatazione.

Testata in alluminio. Cap in aluminium.
EMISSIONE LUMINOSA / Diretta-Indiretta DirectIndirect
LIGHT EMISSION Simmetrica Symmetric
DISPOSITIVO OTTICO / Ottica lamellare Darklight, a doppia parabolicitd in Louver Darklight, double pararabolic, with topclosed
OPTICAL DEVICE alluminio speculare ntiriflesso, antiridescente, con parabolic blades in high-gloss, anodized, antiglare
lamelle paraboliche chiuse superiormente, a bassissima  and anti-iridescent aluminium. Glare limitation.
luminanza.
CABLAGGIO / Classe | Class |
WIRING Alimentazione 220~240 V / 50-60 Hz Feeding 220~240V / 50-60 Hz
DATI TECNICI /
TECHNICAL DATA
LAMP. K mA Im/IN Im/OUT w L T L
3000 350 3852 2387 23,40 1135 C Q30
4000 350 4062 2517 23,40 1135 C Q30
3000 350 7704 4774 46,80 2265 C 2060
4000 350 8124 5034 46,80 2265 C 2060
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SU RICHIESTA /
VERSIONS ON REQUEST

Alimentatore elettronico dimmerabile.
Alimentatore elettronico dimmerabile DALI.

Dimmable electronic ballast.
DALl dimmable electronic ballast.

(ove possibile) Ra 90. Ra 0.
[if possible)
ACCESSORI / Accessori per |'installazione inclusi. Installation accessories included.

ACCESSORIES

NORMATIVE / EN 60598-1
REGULATIONS EN 60598-2-1
EN 62031
Sicurezza fotobiologica delle lampade e sistemi di Photobiological safety of lamps and lamp system
lampade, EN 62471; IEC/TR 62778 EN 62471; [EC/TR 62778
Rischio esente — GR O Exempt risk = GR O
DIRETTIVE / 2014/35/UE
DIRECTIVES 2014/30,/UE
LAMP. K Kg m? EL. COD DALI COD EL. + EME COD
3000 3,00 0,005 98083WW1135E0N 98083WW1135DDN
4000 3,00 0,005 98083NW1135EON 98083NW1135DDN
3000 7,50 0,014 98083WW2265E0N 98083WW2265DDN 98083WW2265EMN
4000 7,50 0,014 98083NW2265EO0N 98083NW2265DDN 98083NW2265EMN
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280/ PARQ?

TIPI DI INSTALLAZIONE /
MOUNTINGS

Sospensione /
Suspended fitting

Plafone /
Surface mounted fitting

LB

.

4000K | 2708 Im | 15.6W

Incasso / -
Builtin fitting 30° 15 3 15° 30°
CORPO / In estruso di alluminio, verniciato con polveri In extruded aluminium, painted with SOLVENTFREE,
BODY epossipoliestere SOLVENT FREE di colore bianco o nero, white or black, epoxy polyester powders, thermosetting

termoindurenti a 180°C, con pretrattamento superficiale
di fosfatazione.

Piastra asportabile, su cui sono montati i componenti di
cablaggio, in estruso di alluminio, verniciato con

polveri epossipoliestere SOLVENT FREE di colore bianco,
termoindurenti a 180°C, con pretrattamento superficiale
di fosfatazione.

Testata in alluminio.

at 180°C, after phosphate freatment.

Removable gear tray on which the wiring components
are mounted, in extruded aluminium, painfed with
SOLVENTFREE, white, epoxy polyester powders,
thermosetting ot 180°C, after phosphate treatment.

Cap in aluminium.

EMISSIONE LUMINOSA /
LGHT EMISSION

Diretta
Simmetrica

Direct
Symmetric

DISPOSITIVO OTTICO /
OPTICAL DEVICE

Ottica lamellare Darklight, a doppia parabolicitd in
alluminio speculare ntiriflesso, antiridescente, con
lamelle paraboliche chiuse superiormente, a bassissima
luminanza.

Louver Darklight, double pararabolic, with topclosed
parabolic blades in high-gloss, anodized, antiglare
and anti-iridescent aluminium. Glare limitation.

CABLAGGIO /
WRING

DATI TECNICI /
TECHNICAL DATA

Classe |
Alimentazione 220~240 V / 50-60 Hz

Class |
Feeding 220~240V / 50-60 Hz

LAMP. K mA Im/IN Im/OUT w L T T
3000 350 2568 1803 15,60 1135 C 810
4000 350 2708 1901 15,60 1135 C 810
3000 350 5136 3606 31,20 2265 C 1940
4000 350 5416 3802 31,20 2265 C 1940
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SU RICHIESTA /
VERSIONS ON REQUEST
(ove possibile)

Alimentatore elettronico dimmerabile.
Alimentatore elettronico dimmerabile DALI.
Complesso di emergenza 1h.

Dimmable electronic ballast.
DALl dimmable electronic ballast.
emergency unit Th.

[if possible) Ra 90. Ra Q0.
ACCESSORI / 4417SP1-2 Kit per sospensione costituito da un dispositivo di Suspension kit consisting of micrometric regulation
ACCESSORIES regolazione micrometrica, x2 cavi d'acciaio @ 1.2 mm  device, x2 steel cable @ 1.2 mm L 2000 mm and
pag. 423 L 2000 mm e un rosone in ottone cromato. chromed brass cover.
4406 Kit per alimentazione costituito da un cavo di Feeding kit consisting of feeding cable, in transparent
alimentazione trasparente L 2000 mm e un rosone in colour L 2000 mm and plastic cover.
plastica. Dotato di morsettiera, fermacavo e accessori  Equipped with connection block, cablegland and fixing
per il fissaggio. accessories.
STIVCA Kit installazione su controsoffitti (set 2pz) in cartongesso  Installation kit on plasterboard (2pcs sef] false ceilings
a raso costituito da coppia di staffe. satin consisting of brackets pair.
NORMATIVE / EN 60598-1
REGULATIONS EN 60598-2-1
EN 62031
Sicurezza fotobiologica delle lampade e sistemi di Photobiological safety of lamps and lamp system
lampade, EN 62471; IEC/TR 62778 EN 62471; IEC/TR 62778
Rischio esente — GR O Exempt risk = GR O
DIRETTIVE / 2014/35/UE
DIRECTIVES 2014/30/UE
LAMP. K Kg m? EL. COD DALI COD EL. + EME COD
3000 3,00 0,005 98073WW1135E0B -
4000 3,00 0,005 98073NW1135E0B -
3000 7,50 0,014 98073WW2265E0B 98073WW2265DDB 98073WW2265EMB
4000 7,50 0,014 98073NW2265E0B 98073NW2265DDB 98073NW2265EMB
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/ VECTOR A D-l 9820 OP

2820 OP

TIPI DI INSTALLAZIONE /
MOUNTINGS

Sospensione /
Suspended fitting

.

4000K | 4062 Im | 23.4W

CORPO /
BODY

In estruso di alluminio, verniciato con polveri
epossipoliestere SOLVENT FREE di colore bianco o nero,
termoindurenti a 180°C, con pretrattamento superficiale
di fosfatazione.

Piastra asportabile, su cui sono montati i componenti di
cablaggio, in estruso di alluminio, verniciato con

polveri epossipoliestere SOLVENT FREE di colore bianco,
termoindurenti a 180°C, con pretrattamento superficiale
di fosfatazione.

Testata in alluminio.

In extruded aluminium, painted with SOLVENTFREE,

white or black, epoxy polyester powders, thermosetting

at 180°C, affer phosphate treatment.

Removable gear tray on which the wiring components
are mounted, in extruded aluminium, painfed with
SOLVENTFREE, white, epoxy polyester powders,

thermosetting af 180°C, affer phosphate freatment.

Cap in aluminium.

EMISSIONE LUMINOSA /
LGHT EMISSION

Diretta-Indiretta
Simmetrica

DirectIndirect
Symmetric

DISPOSITIVO OTTICO /
OPTICAL DEVICE

Diffusore in policarbonato opale

Opal polycarbonate diffuser

CABLAGGIO /
WIRING

DATI TECNICI /
TECHNICAL DATA

Classe |
Alimentazione 220~240 V / 50-60 Hz

Class |

Feeding 220~240 V / 50-60 Hz

LAMP. K mA Im/IN Im/OUT w L T T
3000 350 3852 2041 23,40 1135 C 810
4000 350 4062 2152 23,40 1135 C 810
3000 350 4494 2381 27,30 1415 C 1090
4000 350 4739 2511 27,30 1415 C 1090
3000 350 5136 2721 31,20 1695 C 1370
4000 350 5416 2869 31,20 1695 C 1370
3000 350 7062 3741 42,90 1975 C 1650
4000 350 7447 3945 42,90 1975 C 1650
3000 350 7704 4082 46,80 2255 C 1930
4000 350 8124 4304 46,80 2255 C 1930
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SU RICHIESTA / Alimentatore elettronico dimmerabile. Dimmable electronic ballast.
VERSIONS ON REQUEST Alimentatore elettronico dimmerabile DALI. DALl dimmable electronic ballast.
(ove possibile) Complesso di emergenza Th. Emergency unit Th.
[if possible) Ra 90. Ra Q0.
ACCESSORI / Accessori per |'installazione inclusi. Installation accessories included.
ACCESSORIES
NORMATIVE / EN 60598-1
REGULATIONS EN 60598-2-1
EN 62031
Sicurezza fotobiologica delle lampade e sistemi di Photobiological safety of lamps and lamp system
lampade, EN 62471; IEC/TR 62778 EN 62471; IEC/TR 62778
Rischio esente — GR O Exempt risk = GR O
DIRETTIVE / 2014/35/UE
DIRECTIVES 2014/30/UE
LAMP. K Kg m? EL. COD DALI COD EL. + EME COD
3000 3,00 0,005 98203WW1135E0B 98203WW1135DDB
4000 3,00 0,005 98203NW1135E0B 98203NW1135DDB
3000 3,80 0,007 98203WW1415E0B 98203WW1415DDB
4000 3,80 0,007 98203NW1415E0B 98203NW1415DDB
3000 4,50 0,008 98203WW1695E0B 98203WW1695DDB 98203WW1695EMB
4000 4,50 0,008 98203NW1695E0B 98203NW1695DDB 98203NW1695EMB
3000 5,20 0,009 98203WW1975E0B 98203WW1975DDB 98203WW1975EMB
4000 5,20 0,009 98203NW1975E0B 98203NW1975DDB 98203NW1975EMB
3000 6,00 0,011 98203WW2255E0B 98203WW2255DDB 98203WW2255EMB
4000 6,00 0,011 98203NW2255E0B 98203NW2255DDB 98203NW2255EMB
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/ VECTOR A D-l 9809 MP

2809 MP

4000K | 4062 Im | 23.4W

TIPI DI INSTALLAZIONE /
MOUNTINGS

Sospensione /
Suspended fitting

.

CORPO / In estruso di alluminio, verniciato con polveri In extruded aluminium, painted with SOLVENTFREE,
BODY epossipoliestere SOLVENT FREE di colore bianco o nero, white or black, epoxy polyester powders, thermosetting
termoindurenti a 180°C, con pretrattamento superficiale ot 180°C, after phosphate treatment.
di fosfatazione.
Piastra asportabile, su cui sono montati i componenti di  Removable gear tray on which the wiring components
cablaggio, in estruso di alluminio, verniciato con are mounted, in extruded aluminium, painfed with
polveri epossipoliestere SOLVENT FREE di colore bianco, SOLVENTFREE, white, epoxy polyester powders,
termoindurenti a 180°C, con pretrattamento superficiale thermosetting af 180°C, affer phosphate freatment.
di fosfatazione.

Testata in alluminio. Cap in aluminium.

EMISSIONE LUMINOSA / Diretta-Indiretta DirectIndirect

LIGHT EMISSION Simmetrica Symmetric

DISPOSITIVO OTTICO / Diffusore in policarbonato opale (indiretto) Opal polycarbonate diff user (indirect)

OPTICAL DEVICE Diffusore in metacrilato microprismatizzato (diretto) Microprismatic methacrylate diff user (direct)

CABLAGGIO / Classe | Class |

WIRING Alimentazione 220~240 V / 50-60 Hz Feeding 220~240V / 50-60 Hz

DATI TECNICI /

TECHNICAL DATA

LAMP. K mA Im/IN Im/OUT w L T T

3000 350 3852 2387 23,40 1135 C 810
4000 350 4062 2517 23,40 1135 C 810
3000 350 4494 2785 27,30 1415 C 1090
4000 350 4739 2937 27,30 1415 C 1090
3000 350 5136 3183 31,20 1695 C 1370
4000 350 5416 3356 31,20 1695 C 1370
3000 350 7062 4376 42,90 1975 C 1650
4000 350 7447 4615 42,90 1975 C 1650
3000 350 7704 4774 46,80 2255 C 1930
4000 350 8124 5034 46,80 2255 C 1930
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SU RICHIESTA /
VERSIONS ON REQUEST

Alimentatore elettronico dimmerabile.
Alimentatore elettronico dimmerabile DALI.

Ddimmable electronic ballast.
DALl dimmable electronic ballast.

(ove possibile) Ra 90. Ra 0.
[if possible)
ACCESSORI / Accessori per |'installazione inclusi. Installation accessories included.

ACCESSORIES

NORMATIVE /
REGULATIONS

EN 60598-1

EN 60598-2-1

EN 62031

Sicurezza fotobiologica delle lampade e sistemi di
lampade, EN 62471; IEC/TR 62778

Rischio esente — GR O

Photobiological safety of lamps and lamp system
EN 62471; IEC/TR 62778

Exempt risk = GR O

DIRETTIVE / 2014/35/UE
DIRECTIVES 2014/30/UE
LAMP. K Kg m? EL. COD DALI COD EL. + EME COD

3000 3,00 0,005 98093WW1135E0B 98093WW1135DDB
4000 3,00 0,005 98093NW1135E0B 98093NW1135DDB
3000 3,80 0,007 98093WW1415E0B 98093WW1415DDB
4000 3,80 0,007 98093NW1415E0B 98093NW1415DDB
3000 4,50 0,008 98093WW1695E0B 98093WW1695DDB 98093WW1695EMB
4000 4,50 0,008 98093NW1695E0B 98093NW1695DDB 98093NW1695EMB
3000 5,20 0,009 98093WW1975E0B 98093WW1975DDB 98093WW1975EMB
4000 5,20 0,009 98093NW1975E0B 98093NW1975DDB 98093NW1975EMB
3000 6,00 0,011 98093WW2255E0B 98093WW2255DDB 98093WW2255EMB
4000 6,00 0,011 98093NW2255E0B 98093NW2255DDB 98093NW2255EMB
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/ VECTOR A D 9810 OP

VECTOR AD

@810 OP

4000K | 2031 Im | 11.7W

TIPI DI INSTALLAZIONE / 105" 108°
MOUNTINGS

Sospensione /
Suspended fitting

Plafone /
Surface mounted fitting - -
Incasso / e
Builtin fitting 30 30
CORPO / In estruso di alluminio, verniciato con polveri In extruded aluminium, painted with SOLVENTFREE,
BODY epossipoliestere SOLVENT FREE di colore bianco o nero, white or black, epoxy polyester powders, thermosetting
termoindurenti a 180°C, con pretrattamento superficiale af 180°C, affer phosphate freatment.
di fosfatazione.
EMISSIONE LUMINOSA / Diretta Direct
LIGHT EMISSION Simmetrica Symmetric
DISPOSITIVO OTTICO / Diffusore in policarbonato opale. Diffuser in opal polycarbonate.
OPTICAL DEVICE
CABLAGGIO / Classe | Class |
WIRING Alimentazione 220~240 V Ac 50-60 Hz Feeding 220~240 V Ac 50-60 Hz
Portata massima in fila continua max 10 A. Maximum capacity in confinuous row max 10 A.
SU RICHIESTA / Alimentatore elettronico dimmerabile. Dimmable electronic ballast.
VERSIONS ON REQUEST Alimentatore eleftronico dimmerabile DALI. DALl dimmable electronic ballast.
(ove possibile) Ra 90. Ra 0.
[if possible)
DATI TECNICI /
TECHNICAL DATA
LAMP. K mA Im/IN Im/OUT w L/v F/T F /T S S’ Kg m3
3000 350 1284 661 7,80 575 C 250 577 52 1,50 0,003
4000 350 1354 697 7,80 575 C 250 577 52 1,50 0,003
3000 350 1926 Q92 11,70 855 C 530 857 52 2,30 0,004
4000 350 2031 1046 11,70 855 C 530 857 52 2,30 0,004
3000 350 2568 1322 15,60 1135 C 810 1137 52 3,00 0,005
4000 350 2708 1394 15,60 1135 C 810 1137 52 3,00 0,005
3000 350 3210 1653 19,50 1415 C 1090 1417 52 3,80 0,007
4000 350 3385 1743 19,50 1415 C 1090 1417 52 3,80 0,007
3000 350 3852 1984 23,40 1695 C 1370 1697 52 4,50 0,008
4000 350 4062 2092 23,40 1695 C 1370 1697 52 4,50 0,008
3000 350 4494 2314 27,30 1975 C 1650 1977 52 5,20 0,009
4000 350 4739 2440 27,30 1975 C 1650 1977 52 5,20 0,009
3000 350 5136 2645 31,20 2255 C 1930 2257 52 6,00 0,011
4000 350 5416 2789 31,20 2255 C 1930 2257 52 6,00 0,011
3000 350 5778 2975 35,10 2535 C 2210 2537 52 6,80 0,013
4000 350 6093 3137 35,10 2535 C 2210 2537 52 6,80 0,013
3000 350 6420 3306 39,00 2815 C 2490 2817 52 7,50 0,014
4000 350 6770 3486 39,00 2815 C 2490 2817 52 7,50 0,014

*PER CRI>90 E WATTAGGI SUPERIORI, CONSULTARE IL NOSTRO SITO WEB / FOR CRI>90 AND HIGHER WATTAGES, PLEASE CONSULT OUR WEBSITE
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*DISPONIBILE PER VECTOR SYSTEM /

*AVAILABLE FOR VECTOR SYSTEM
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ACCESSORI / 44175P1-2 Kit per sospensione costituito da un dispositivo di Suspension kit consisting of micrometric regulation
ACCESSORIES regolazione micrometrica, x2 cavi d’acciaio @ 1.2 mm  device, x2 sfeel cable & 1.2 mm L 2000 mm and
pag. 423 L 2000 mm e un rosone in ottone cromato. chromed brass cover.
Per modulo luminoso < L 2500 mm For lighting module < L 2500 mm
44175P1-3  Kit per sospensione costituito da un dispositivo di Suspension kit consisting of micrometric regulation
regolazione micrometrica, x3 cavi d’accicio @ 1.2 mm  device, x3 steel cable & 1.2 mm L 2000 mm and
L 2000 mm e un rosone in otfone cromato. chromed brass cover.
Per modulo luminoso > L 2500 mm For lighting module > L 2500 mm
4406 Kit per alimentazione costituito da un cavo di Feeding kit consisting of feeding cable, in fransparent
alimentazione trasparente L 2000 mm e un rosone in colour L 2000 mm and plastic cover.
plastica. Dotato di morsettiera, fermacavo e accessori  Equipped with connection block, cablegland and fixing
per il fissaggio. accessories.
STIVCA Kit installazione su controsoffitti (set 2pz) in cartongesso  Installation kit on plasterboard (2pcs set false ceilings
a raso costituito da coppia di staffe. safin consisting of brackets pair.
STIVCA-3 Kit installazione su controsoffitti (set 3pz) in carfongesso Installation kit on plasterboard (3pcs set] false ceilings
a raso costituito da coppia di staffe. satin consisting of brackets pair.
NORMATIVE / EN 60598-1
REGULATIONS EN 60598-2-1
EN 60598-2-2
EN 62031
Sicurezza fotobiologica delle lampade e sistemi di Photobiological safety of lamps and lamp system
lampade, EN 62471; IEC/TR 62778 EN 62471, IEC/TR 62778
Rischio esente — GR O Exempt risk = GR O
DIRETTIVE / 2014/35/UE
DIRECTIVES 2014/30/UE

COMPORRE IL CODICE PRODOTTO IN BASE ALLE VOSTRE ESIGENZE, SEGUENDO L’ORDINE INDICATO NELLA TABELLA /
DIAL THE PRODUCT CODE ACCORDING TO YOUR NEEDS, FOLLOWING THE ORDER SHOWN IN THE TABLE

Art. 9810 - CRI 280 - 350mA - 3000 K - 0575 mm - Elettronico - Bianco
ESEMPIO CODICE / CODE EXAMPLE = 98103WWO0575E0B

ALIMENTAZIONE/FEEDING

ART. CRI mA LAMP. K L (mm) CABLAGGIO/WIRING COLORE/COLOR
9810 - >80 3: 350mA WW: 3000 0575** EO: Elettronico/ Electronic B: Bianco/white
90: >90 5: 500mA NW: 4000 DD: Dimmerabile DAL/ DALl dimmable N: Nero,/black
3P: 350P EM: Emergenza/ Emergency
2815 DDM: Dimmerabile DALl + Emergenza/

DALl dimmable + Emergency

** L0575, 0855, 1135 NON DISPONIBILE CON CABLAGGIO EM / DDM
L0575,0855, 1135 NOT AVAILABLE WITH EM / DDM WIRING

METALMEK ILLUMINAZIONE SRL | www.metalmek.info 63



/ VECTOR A D 9814 MP

VECTOR AD

?814 MP

4000K | 1354 Im | 7.8W

TIPI DI INSTALLAZIONE /
MOUNTINGS

Sospensione /
Suspended fitting

Plafone /

Surface mounted fitting

Incasso / I

Builtin fitting

CORPO / In estruso di alluminio, verniciato con polveri In extruded aluminium, painted with SOLVENT-
BODY epossipoliestere SOLVENT FREE di colore bianco o nero, FREE, white or black, epoxy polyester powders,

termoindurenti a 180°C, con pretrattamento superficiale thermosetting at 180°C, affer phosphate treatment.
di fosfatazione.

EMISSIONE LUMINOSA / Diretta Direct

LIGHT EMISSION Simmetrica Symmetric

DISPOSITIVO OTTICO / Diffusore in policarbonato trasparente Diffuser in microprismatic, transparent polycarbonate.

OPTICAL DEVICE microprismatizzato.

CABLAGGIO / Classe | Class |

WIRING Alimentazione 220~240 V Ac 50-60 Hz Feeding 220~240 V Ac 50-60 Hz

Portata massima in fila continua max 10 A. Maximum capacity in continuous row max 10 A.

SU RICHIESTA / Alimentatore elettronico dimmerabile. Dimmable electronic ballast.

VERSIONS ON REQUEST Alimentatore elettronico dimmerabile DALI. DALl dimmable electronic ballast.

(ove possibile) Ra 90. Ra 90.

[if possible)

DATI TECNICI /

TECHNICAL DATA

LAMP. K mA Im/IN Im/OUT w L/V F/T F/T S S’ Kg m?

3000 350 1284 842 7,80 575 C 250 577 52 1,50 0,003
4000 350 1354 888 7,80 575 C 250 577 52 1,50 0,003
3000 350 1926 1263 11,70 855 C 530 857 52 2,30 0,004
4000 350 2031 1332 11,70 855 C 530 857 52 2,30 0,004
3000 350 2568 1684 15,60 1135 C 810 1137 52 3,00 0,005
4000 350 2708 1776 15,60 1135 C 810 1137 52 3,00 0,005
3000 350 3210 2105 19,50 1415 C 1090 1417 52 3,80 0,007
4000 350 3385 2220 19,50 1415 C 1090 1417 52 3,80 0,007
3000 350 3852 2526 23,40 1695 C 1370 1697 52 4,50 0,008
4000 350 4062 2664 23,40 1695 C 1370 1697 52 4,50 0,008
3000 350 4494 2947 27,30 1975 C 1650 1977 52 5,20 0,009
4000 350 4739 3108 27,30 1975 C 1650 1977 52 5,20 0,009
3000 350 5136 3368 31,20 2255 C 1930 2257 52 6,00 0,011
4000 350 5416 3552 31,20 2255 C 1930 2257 52 6,00 0,011
3000 350 5778 3789 35,10 2535 C 2210 2537 52 6,80 0,013
4000 350 6093 3996 35,10 2535 C 2210 2537 52 6,80 0,013
3000 350 6420 4210 39,00 2815 C 2490 2817 52 7,50 0,014
4000 350 6770 4440 39,00 2815 C 2490 2817 52 7,50 0,014

*PER CRI>90 E WATTAGGI SUPERIORI, CONSULTARE IL NOSTRO SITO WEB / FOR CRI>90 AND HIGHER WATTAGES, PLEASE CONSULT OUR WEBSITE

64



*DISPONIBILE PER VECTOR SYSTEM /

*AVAILABLE FOR VECTOR SYSTEM
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ACCESSORI / 44175P1-2 Kit per sospensione costituito da un dispositivo di Suspension kit consisting of micrometric regulation
ACCESSORIES regolazione micrometrica, x2 cavi d'accicio @ 1.2 mm  device, x2 steel cable @ 1.2 mm L 2000 mm and
pag. 423 L 2000 mm e un rosone in ottone cromato. chromed brass cover.
Per modulo luminoso < L 2500 mm For lighting module < L 2500 mm
44175P1-3 Kit per sospensione costituito da un dispositivo di Suspension kit consisting of micrometric regulation
regolazione micrometrica, x3 cavi d'acciaio & 1.2 mm  device, x3 steel cable & 1.2 mm L 2000 mm and
L 2000 mm e un rosone in offone cromato. chromed brass cover.
Per modulo luminoso > L 2500 mm For lighting module > L 2500 mm
4406 Kit per alimentazione costituito da un cavo di Feeding kit consisting of feeding cable, in transparent
alimentazione trasparente L 2000 mm e un rosone in colour L 2000 mm and plastic cover.
plastica. Dotato di morsettiera, fermacavo e accessori  Equipped with connection block, cablegland and fixing
per il fissaggio. accessories.
STIVCA Kit installazione su controsoffitti (set 2pz) in cartongesso  Installation kit on F\osterboord (2pcs set) false ceilings
a raso costituito da coppia di staffe. satin consisting of brackets pair.
STIVCA-3 Kit installazione su controsoffitti (set 3pz) in cartongesso Installation kit on plasterboard (3pcs sef] false ceilings
a raso costituito da coppia di staffe. satin consisfing ofbrockets pair.
NORMATIVE / EN 60598-1
REGULATIONS EN 60598-2-1
EN 60598-2-2
EN 62031

Sicurezza fotobiologica delle lampade e sistemi di
lampade, EN 62471; IEC/TR 62778

Rischio esente — GR O

Photobiological safety of lamps and lamp system

EN 62471; IEC/TR 62778

Exempt risk = GR O

DIRETTIVE /
DIRECTIVES

2014/35/UE
2014/30/UE

COMPORRE IL CODICE PRODOTTO IN BASE ALLE VOSTRE ESIGENZE, SEGUENDO L'ORDINE INDICATO NELLA TABELLA /

DIAL THE PRODUCT CODE ACCORDING TO YOUR NEEDS, FOLLOWING THE ORDER SHOWN IN THE TABLE

Art. 9814 - CRI 280 - 350mA - 3000 K - 0575 mm - Elettronico - Bianco
ESEMPIO CODICE / CODE EXAMPLE = 98143WWO0575E0B

AR cr AUMENTAZIONE/FEEDING - \pyp L (mm) CABLAGGIO/WIRING COLORE/COLOR
9814 : >80 3: 350mA WW: 3000 0575** EO: Elettronico/ Electronic B: Bianco/white
90: >90 5: 500mA NW: 4000 DD: Dimmerabile DAL/ DALl dimmable N: Nero/black
3P: 350P EM: Emergenza/ Emergency
2815 DDM: Dimmerabile DALl + Emergenza/

DALl dimmable + Emergency

** L0575, 0855, 1135 NON DISPONIBILE CON CABLAGGIO EM / DDM
L0575,0855, 1135 NOT AVAILABLE WITH EM / DDM WIRING

METALMEK ILLUMINAZIONE SRL | www.metalmek.info 65



Metalmek Illluminazione S.r.l.

| - 20045 Lainate (MI)
Via Ramazzotti, 10
Tel. +39 02 9373157
Fax +39 02 9371016
www.metalmek.info
info@metalmek.eu

Metalmek Lighting BV
Canadabaan 7d

NL - 5388 RT Nistelrode
Tel. +31 412 614033
Fax +31 412 613461
www.metalmek.nl
info@metalmek.nl



